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CONJUGAISON : L'imparfait de |'indicatif

Conjuguer un verbe a
I'imparfait de I'indicatif

Exercice 1 : Ecoute ces phrases et indique si elles sont a I'imparfait de I'indicatif. Pour
les phrases a I'imparfait de I'indicatif, reléve le verbe et donne son infinitif.

Phrase 1: OUTI arriviez infinitif : arriver

Phrase 2 : NON INFINITIf & o
Phrase 3: OUL  marchais infinitif : marcher

Phrase 4 : NON INFINITIT & o
Phrase 5 : NON INFINITIT & o
Phrase 6 : OUL  avalaient infinitif : avaler

Phrase 7 : OUL  tracions infinitif : tracer

Phrase 8 : OUL  était infinitif : étre

Phrase 9 : NON INFINITIf & o
Phrase 10 : NON INFINITIT ¢ o

Exercice 2 : Mets ces phrases a |'imparfait de |'indicatif. Ecris simplement le verbe
transformé.

Nous sommes contents de vous revoir. — Nous étions contents de vous revoir.

Ils iront au garage pour faire réparer leur voiture. — Ils allaient au garage pour faire réparer leur voiture.
Tu dis certainement la vérité.— Tu disais certainement la vérité.

Robin jouera au ballon avec moi.— Robin jouait au ballon avec moi.

Vous partez en vacances dans les Alpes.—Vous partiez en vacances dans les Alpes.

Nous regardons la pluie tomber.—Nous regardions la pluie tomber.

Il rangea sa chambre.—Il rangeait sa chambre.

Mon ami va souvent au cinéma.—Mon ami allait souvent au cinéma.

Tu termineras ton travail. —>Tu ferminais ton travail.

Les touristes découvrent de merveilleux paysages. —Les touristes découvraient de merveilleux paysages.



